

Súlyos rendellenességek négy marosvásárhelyi gyermekotthonban?

Túlzsúfoltság és rossz körülmények?



Fotó: Jogi Források Központja

Egy szombat reggeli bejelentetlen ellenőrzés során rendellenességeket találtak a Maros Megyei Szociális és Gyermekjogvédelmi Igazgatóság alárendeltségében működő, súlyos és halmozott fogyatékkal élő gyermekeket ellátó négy marosvásárhelyi otthonban – állítja közleményében a Jogi Források Központja (CJR). Szerintük a négy központ

túlzsúfolt, összesen 51 hely van bennük, de 63 gyermek él ott, illetve a központoknak nincs érvényes működési engedélye.

Menyhárt Borbála

(Folytatás a 3. oldalon)

Kapható az újságárusoknál!



Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Marad az érettségi szóbeli vizsgáinak időpontja

Nem fogja megváltoztatni az érettségi vizsga programját, mert ilyent egy felelős tárcavezető nem tehet – nyilatkozta az Euronewsnek Daniel David új tanügyminiszter.

2.

Szovátai megvalósítások

Egyértelműen jó évet tud maga mögött a szovátai önkormányzat, miután több nagy horderejű beruházása is elindult, de közösségi eseményekben sem szűkölködtek – derült ki a számvetéskor.

3.



Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Halványuló zöldülés

Benedek István

Szakterekben annak idején nem kis derűtséget váltott ki, amikor a pandémiát követő uniós újjáépítési program keretében, melyet mifelénk PNRR néven ismerünk, szép hazánk felvállalta, hogy a zöldátállás jegyében 2026-ig leállítja széntüzelésű hőerőműveit. A minap az egyik szavahihető gazdasági hírportálon megjelent, hogy az energiaügyi illetékesek rájöttek, ha a vállalt határidőben lekapcsolnák a szenes hőerőműveket, akkor az országban nemes egyszerűséggel megszűnne a folyamatos áramellátás, ezért most azt fontolgatják, hogy a fennkölt PNRR-s célkitűzéseket újratárgyalják az uniós illetékesekkel. Ezt be is ismerte az említett portálnak a lángeszmei világossággal véletlenül sem vádolható szakminiszter, aki szerint három évvel kellene azt a bizonyos 2026-os céldátumot kitolni. Legalább ebben idejében kapcsolts, de attól még a mateket illetően most sem biztos, hogy igaza van, telhet az a zöldülés több időbe is.

A miniszteri koponya vaksötétjében attól gyúlhatott fel a vészlámpa, hogy a kiiktatni tervezett szénerőművek termelési kapacitását pótolható új erőművek elkészülése finoman fogalmazva erős ködben van. A szénerőművek 2085 MW áramot képesek termelni. A kiváltásukra terveztek nyolc darab, összesen 690 MW kapacitású napelemparkot, és két, összesen 1325 MW termelőképeségű gázerőművet. Ez utóbbiakból az egyiknek a megépítésére kiírt versenytárgyalásra eddig lasszóval sem találtak jelentkezőt, így tisztán elméleti alapú az a korábbi minisztériumi becslés, hogy 2028-ra be is lehetne fejezni. A másik pedig az a radnóti gázerőmű, amelynek története fényesen bizonyítja, hogy ha a fogyasztók és az ipar nagy

(Folytatás a 2. oldalon)

Tűzsúfoltság és rossz körülmények?

(Folytatás az 1. oldalról)

Lapunk megkeresésére Miklea Hajnal Katalin, a Maros Megyei Szociális és Gyermekjogvédelmi Igazgatóság vezérigazgatója cáfolta a vádakat, mint mondta, a központok átszervezése folyamatban van, és ezt követően kerülhet sor az új működési engedély megszerzésére, illetve a tűzsúfoltság abból adódik, hogy amíg nem találnak megfelelő megoldást az egyébként zömében súlyos állapotú gyerekek elhelyezésére, nem tehetik az utcára őket.

A fogyatékkal élők jogainak a tiszteletben tartását ellenőrző szerv, az Ellenőrző Tanács (Consiliul de Monitorizare) és a Jogi Források Központja (Centrul de Resurse Juridice) jogvédő szervezet munkatársai négy marosvásárhelyi gyermekotthont kerestek fel szombaton, a kora reggeli órákban.

A Jogi Források Központja szerint számos rendellenességet találtak ezekben a központokban, a látogatás nyomán kiadott közleményükben egyebek mellett azt kifogásolják, hogy 63 fogyatékkal élő gyermek van elhelyezve ezekben, noha csak 51-et fogadhatnak be. A rendellenességek között említik, hogy egyik központ sem rendelkezik érvényes működési engedéllyel, az ugyanis 2024 decemberében lejárt. A jogvédő szervezet közleményében azt is kifogásolja, hogy a központokban 3 és 7 év közötti gyermekek is el vannak szállásolva, holott ezt a korosztályt a törvény értelmében hivatásos pótšülőknél kell elhelyezni. Ugyanakkor arra is kitérnek, hogy az egyik központban retesszel bezárt szobában tartottak nyolc gyermeket, mivel nem volt elegendő személyzet, amely felügyelje őket, illetve volt olyan hálószoba, amelyben kilenc gyerek tartózkodott. Állításuk szerint két

otthonban lejárt szavatosságú gyógyszerekkel kezelték a lakókat, az egyik otthonban pedig bárnyhimlőjárvány van, azonban a fertőzött gyerekeket nem különítették el a többiekől. A CRJ külön megemlíti közleményében a Trébely utcai központot, amelynek lakói szerintük éppen azokban a szolgáltatásokban nem részesülnek, amelyek miatt állítólag elhelyezték őket az intézményben, előfordul, hogy magukra hagyják őket, nem részesülnek megfelelő orvosi ellátásban és rehabilitációs kezelésben. A Jogi Források Központja azt is felröpte, hogy a szóban forgó központokban az olyan alapvető higiéniai szabályokat sem tartják be, mint az ágynemű rendszeres cseréje, ráadásul a pácienseket ritkán mosdatják, a pelenkát sem cserélik rendszeresen. A közlemény szerint a gyermekotthonok lakóit kezelték a Maros megyei kórházban is, és kórlapjukra több esetben alultápláltságot és súlyos kiszáradást jegyeztek fel – nehezményezik a szombat délelőtt közzétett közleményben.

Ha nem találnak neki nevelőszülő, nem tehetik az utcára a gyereket

A helyi és az országos sajtóban célkeresztbe került ügyben lapunk szombat délelőtt megkereste Miklea Hajnal Katalint, a Maros Megyei Szociális és Gyermekjogvédelmi Igazgatóság vezérigazgatóját, aki a vádakra reagálva kifejtette, öt központban gondoskodnak fogyatékkal élő gyerekekről, az egyik Mezocsávason, négy pedig Marosvásárhelyen van, a Trébely, a Törcsvári, a Slatina és a Vöröstoronyi utcákban. Mint mondta, a központok átszervezés alatt állnak, folyamatban van a működési engedélyük megújítása. E központoknak a li-



Fotó: Jogi Források Központja

cence decemberben valóban lejárt, a Maros Megyei Tanács januárban kell megszavazza az erre vonatkozó határozatot, akkor fogják igényelni az új licenct. Az igazgató szerint a négy központban levő 63 gyermek megfelelő ellátásban részesül, beíratják őket családorvoshoz, akiknek az állapota megengedi, azok iskolába járnak, illetve szakemberek foglalkoznak velük.

A vádakra reagálva, miszerint a központokban 3-7 év közötti gyerekeket is találtak, akik a törvényes előírások értelmében hivatásos pótšülőknél kellene legyenek elhelyezve, Miklea Hajnal Katalin rámutatott, igaz, hogy hivatásos pótšülőknél kellene elhelyezzék őket, azonban fogyatékkal élő gyere-

kekről lévén szó, gyakran az egészségi problémáik, az állapotuk miatt egyetlen nevelőszülő sem vállalja el a gondozásukat. – A kórházban nem maradhatnak, az utcára nem tehetjük őket, kötelesek vagyunk gondoskodni róluk. Bírósági határozat értelmében vannak nálunk, nem törvénytelenül – hangsúlyozta az intézményvezető.

Elismerte, hogy a létesítmények tűzsúfoltak, de ez annak tudható be, hogy nem mindig találnak alternatívát a gyermekek számára, illetve vannak olyan fiatalok, akik betöltötték ugyan a 18. életévüket, azonban ezekben a központokban kell tartaniuk őket mindaddig, amíg át tudják helyezni őket fogyatékos felnőttek ellátó központokba,

vagy más alternatívát találnak számukra. A lejárt gyógyszerek kapcsán Miklea Hajnal Katalin kijelentette, két gyógyszert találtak, amelyeknek a szavatossági ideje decemberben járt le, azonban olyan gyógyszerekről van szó, amelyeket nem naponta kell adni, így ezekből a gyerekek nem kaptak.

Az emlegetett alultápláltság, illetve kiszáradás kapcsán elmondta, ezek a gyerekek orvosi felügyelet alatt vannak, két orvos (neuropszichiáter is) folyamatosan felügyeli az állapotukat. Tudni kell, hogy a bentlakó gyerekek közül sokan nemcsak értelmi fogyatékkal élnek, hanem súlyos egészségi problémákkal is küzdenek, vannak tetraparézissel diagnosztizáltak is, mondhatni forgatják őket az ágyban, ugyanakkor olyan tízenéves gyerek is, akinek a testsúlya mindössze 13 kg, sokukat csak szondán keresztül lehet táplálni pürésített ételekkel.

Miklea Hajnal Katalin hangsúlyozta, az igazgatóság belső vizsgálatot indított, hogy kivizsgálják a Jogi Források Központja által megfogalmazott vádakat. Emellett Rareş-Petru Achiriloaie, az országos gyermekvédelmi és örökbe fogadásért felelős hatóság elnöke is bejelentette, hogy a helyszínre küldi az ellenőrző testületet, szombat délután pedig a Maros Megyei Prefektúra is közleményben tudatta, hogy az eset nyomán dr. Ovidiu Butuc prefektus január 27-ig ellenőrzést rendelt el az összes Maros megyei bentlakóközpontban, ahol gyermekeket látnak el. A szóban forgó négy marosvásárhelyi központban már szombaton elkezdtek a vizsgálatot a Maros Megyei Közegészségügyi Igazgatóság, a Maros Megyei Rendőrség, a Maros Megyei Tanács és a megyei Kifizetési és Szociális Ellenőrzési Ügynökség illetékesei.

Szavátai megvalósítások

Jó évet zárt az önkormányzat

Egyértelműen jó évet tud maga mögött a szavátai önkormányzat, miután több nagy horderejű beruházása is elindult, de közösségi eseményekben sem szűkölködtek – derült ki a számvetéskor. Nem volt hiány a munkából tavaly sem, az önkormányzat számos településfejlesztési projekten dolgozott, egyeseket sikerült befejezni, mások folyamatban vannak, amelyeket az idén folytatnak.

Gligor Róbert László

Az egyik legnagyobb horderejű beruházás a 27 utca korszerűsítését megvalósító projekt keretében folyt. Ezt megelőzően két éven át önerőből végezték el a víz- és szennyvízhálózatok kiépítését a városban, hogy azokban az utcákban, ahol majd aszfaltozni fognak, a földben levő vezetékek rendben legyenek. Ez a projekt nem engedélyezett hasonló beruházásokat olyan helyeken, amelyek városrészként vagy községi, helyi útként szerepeltek, ezért nem lehetett aszfaltozni Illyés-

mezőben – hangsúlyozta Fülöp László Zsolt polgármester, hozzátéve, hogy ennek ellenére sokat dolgoztak azért, hogy egy jövőbeni beruházásra előszítsék az oda vezető 4,6 kilométeres útszakaszt és három hidat.

Jó ütemben épül a kulturális központ, az építkezési és külső munkálatok nagy részét már elvégezték, következnek a belső munkálatok. Miután a fürdőtelepen elkészült az amfiteátrum és körülötte a zöldövezet, rögtön kitérte, hogy valamit kezdeni kell a leromlott állapotú Doina mozival is, mivel nagyon rontja a



Jól halad az új kulturális központ építése

Fotók: Gligor Róbert László

városképet. Fontos volt erre is forrásokat szerezni, és már dolgoznak az épület felújításán: a mozivetítésen kívül konferenciákat, rendezvényeket, akár bálokat is lehet majd rendezni az alakuló többfunkciós épületben. A tanintézmények felújítása során energetikai felújításon esik át az S. Illyés Lajos Általános Iskola épülete, a közelben pedig építik a tanuszodát.

Nagy méretű beruházás folyik a Szavata-Nyárad kórháznál, ahol az épületet egy új szárnyal bővítik, amely a járóbeteg-rendelést szol-

gálja majd. Régóta nem történt egészségügyi beruházás a városban, ezért találta fontosnak az önkormányzat, hogy éljen a lehetőséggel, és belevágjon ebbe a projektbe, annak ellenére, hogy a húszmillió lejes munkálatban ötmillió lejes az önrész.

Tavaly megnyílt a tájház is. Az önkormányzattal átellenben megvásárolt és felújított ingatlan azt szemlélteti, miként nézett ki száz évvel ezelőtt egy hagyományos helyi parasztporta.

A jelen értékelése és a múlt meg-

becsülése céljából ennél jobb helyszínt nem találhattak volna, és elhelyezkedése miatt a működtetése és fenntartása is hatékonyabb. Továbbá az elmúlt évben virágórával gazdagodott a fürdőtelep a Bălcescu parkban, a lakótelepeken járdák és játszóterek újultak meg, korszerűsítették a városi könyvtárat, folyik az önkéntes hulladékátroló építése, valamint Illyésmezőben a víz-, szennyvíz- és gáz-hálózat kiépítése, miközben keresik a lehetőséget az oda vezető út aszfaltozására is.



Megújul a volt mozi



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1354.

Három meccs, három vereség

Bálint Zsombor

Három barátságos mérkőzést játszott a Seps OSK a beledi edzőtáborban, és mindháromat elveszítette.

Az első meccsen, a belga másodosztályú Molenbeek ellen, rengeteg tartalékkal kezdte a meccset az OSK, és egyéni hibákból két gólt kapott. Szünet után a potenciális kezdőemberek közül többen pályára léptek, de az a Drăghiceanu szerzett gólt, aki többnyire a kispadon ül. A végén kapott újabb góllal végül 3-1-re nyert az ellenfél.

A Bajnokok Ligájában érdekelt svájci Young Boys Bern ellen a két félidőben vegyes csapattal állt fel az OSK, de egyik félidei felállásban sem tudott igazán méltó ellenféllel valóni. A 4-1-es vereség az erőviszonyokat tükrözi, az OSK gólját Coman egy véleményes büntetéstől szerezte, ráadásul csak miután a játékevezető megismételtette, az elsőt ugyanis a kapus védte, de elmozdult.

Jegyzőkönyv

Barátságos labdarúgó-mérkőzés: *Sepsi OSK – Young Boys Bern 1-4 (0-2).*

* 1. félidő:

Sepsi OSK: Niczuly – Oroian, Haruț, Vereguț, Dumitrescu, Sigér, Kallaku, Matei, Nešković, Ghimfuș, Oberlin.
Young Boys: Von Ballmoos – Athekame, Pfeiffer, Benito, Hadjam, Lakomy, Chaiwa, Colley, Ugrinić, Monteiro, Tsimba.

* 2. félidő:

Sepsi OSK: Moldovan – Oroian, Popșa, Vereguț, Ștefan, Szota, Cîmpean, El-Sawy, Drăghiceanu, Mailat, Coman. A 81. percben pályára lépett még: Batzula, Nistor, Bena.
Young Boys: Keller – Blum, Zoukrou, Hušić, Smith, Niasse, Lauper, Males, Jost, Imeri, Elia.
Gólszerzők: Coman (81. – büntetéstől), illetve Tsimba (25.), Monteiro (45.), Blum (73), 84. Males (84).

Jegyzőkönyv

Barátságos labdarúgó-mérkőzés: *Sepsi OSK – Nyíregyházi Spartacus 1-2 (1-0).*

Sepsi OSK: Niczuly – Haruț, Ninaj, Tamás, Dumitrescu, Sigér, Kallaku, El-Sawy, Matei, Oberlin, Coman. Csereként pályára lépett: Gyenge – Ghimfuș, Oroian, Nešković, Szota, Ștefan, Babunzski, Drăghiceanu, Vereguț.

Gólszerző: El-Sawy (7.).

A Nyíregyházi Spartacus elleni találkozót nem láthattuk, így csupán annyit tudunk, hogy a kezdőcsapat igencsak hasonlíthat ahhoz, amely az Unirea 04 Slobozia ellen is pályára lép pénteken. Ebben az összetételben az első félidőt 1-0-ra nyerte az OSK El-Sawy góljával. A második félidőben, amikor a tartalékok is pályára léptek, Nyíregyháza megfordította az eredményt.

Néhány észrevétellel: Ciobotariu, akinek az átigazolása kapcsán a háttérben zajlanak az egyeztetések, az első meccsen egy félidőt játszott, aztán a másik két találkozón nem lépett pályára, ami azt sugallhatja, hogy közel állnak a megegyezéshez, hogy még a téli átigazolási időszakban a Rapidhoz távozzon. Alimi egyáltalán nem lépett pályára, aminek két oka lehet: vagy valóban nem jött még helyre teljesen, vagy mert neki is kifelé áll a szekere rúdja, Azsiából érdeklődnek iránta, és jelentős összeget kínálnak érte.



Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

Jegyzőkönyv

Barátságos labdarúgó-mérkőzés: *Sepsi OSK – RWD Molenbeek 1-3 (0-2).*

Sepsi OSK, 1. félidő: Gyenge – Oroian, Popșa, Vereguț, Ștefan, Cîmpean, Szota, Mailat, Matei, El-Sawy (Batzula), Oberlin.

Sepsi OSK, 2. félidő: Niczuly – Haruț, Ciobotariu, Ninaj, Dumitrescu, Kallaku (Bena), Sigér, Drăghiceanu, Ghimfuș (Nistor), Nešković, Coman.

A Seps OSK gólszerzője: Drăghiceanu (59.).

Újabb játékosok érkeztek

A beledi edzőtáborozás ideje alatt csatlakozott az Seps OSK-hoz három új játékos. Az egyik – erről már írtunk lapunkban – tulajdonképpen visszatérő, hiszen Tamás Márk középhátvéd Sepsiszentgyörgyről távozott Azerbajdzsánba. Jövetelét a szurkolók nem fogadták kitörő örömmel. Nem azért, mert nem elég képzett, hanem távozása körülményei miatt, hiszen gyakorlatilag megszorolta a klubot, hogy engedjék el. Ő volt már Ninaj partnere a Nyíregyháza elleni meccs első félidejében a háttérben, ebből arra következtethetünk, hogy Ciobotariura már nem lehet számítani.

Az edzőtábor utolsó napjaiban csatlakozott a kerethez az észak-macedón Dorian Babunzski, ő a Nyíregyháza elleni meccs második félidejében játszott. Dorian annak a David Babunzskinak a testvére, aki korábban az FC Botosán és a Farul labdarúgója volt, jelenleg pedig a skót Dundee FC-nél játszik. A Real Madrid akadémiáján nevelkedett Dorian Babunzski Debrecenben szerzett gólerős csatár hírnevet, innen igazolta le a svájci Grashoppers Zürich. Ott azonban nagyon korán súlyosan megsérült, a hosszú kihagyás után pedig nem tudta beverekedni magát a csapatba, így tudta megszerezni a Seps OSK.

A harmadik érkezőt szombat este jelentették be. A horvát Matej Šimić középhátvéd a bolgár Krumogradtól érkezik, 29 éves, és a spanyol futballban tett szert tapasztalatra, ahol többek között a Lleida, a Logroñes és a Numancia játékosa volt. Érkezése pedig megerősíti, hogy Ciobotariuról gyakorlatilag lemondtak, már csak arra van szükség, hogy a Rapid elfogadható ajánlatot tegyen.

Matej Šimić leigazolását szombaton jelentették be. Fotó: a Seps OSK közösségi oldala



Robbie Keane a Ferencváros vezetőedzője

Robbie Keane a magyar labdarúgó NB I-ben címvédő Ferencváros új vezetőedzője.

A fővárosi klub elnöke, Kubatov Gábor elnök múlt évet értékelő beszámolójában jelentette be, hogy a világ egyik legnagyobb futballkonzernje kivásárolta a szerződéséből Pascal Jansent, ezért a Ferencvárosnak új vezetőedzőt kellett keresnie a távozott holland szakember helyett. Akkor a sportvezető hatvannapos időhatárt jelölt meg, ameddig idejük van megállapodni valakivel, az ennek nyomán megjelent kommentárok pedig azt valószínűsítették, hogy a csapat irányításával ideiglenesen megbízott Leandro, az eddigi másodedző nem csak a spanyolországi felkészítőt vezetheti majd, de az is megtörténhet, hogy a még hátramaradt két Európa-liga-mérkőzésen is ő irányíthatja majd a zöld-fehér együttest.



Fotó: FTC

Ezzel szemben nagyon gyorsan megtalálta Pascal Jansen utódját az FTC Robbie Keane személyében. A 44 éves ír szakember Rory Delap asszisztens edző és Phill Hudson meccselemző személyében két segítőjét is magával vitte Budapestre múlt vasárnap este, kedden pedig már tovább is utazott a Spanyolországban edzőtáborozó új csapata után.

A klub honlapján az új edző elmondta, tisztában van vele, hogy a Ferencváros jó csapat, de mit is jelent ez valójában? „Tudsz a szurkolóknak tetsző, izgalmas, energikus focit játszani? Ez az az út, amelyen járn szeretnék, hogy a szurkolók élvezzék a csapatom játékát. Fontos, hogy a játékosok megértsék, nem elég egy-két meccset nyerni, minden mérkőzésen győzni kell. Bárki ellen is játszunk, izgalmas futballt kell mutatnunk. A legfontosabb, hogy a klub a szurkolókért van” – jött a válasz.

Hozzátette: a legendás Sir Alex Ferguson azt mondta neki, hogy ne klubot válasszon, hanem szurkolókat. Robbie Keane kiemelte azt is, nagyon izgatott, hogy itt lehet, és Spanyolországban indul majd az igazi munka. „Be kell vonzanunk az embereket, ehhez jó játékkal kell előrukkolnunk. Természetesen tudom, mit akarok elérni, hiszen mindenki győzni akar,

Az új szakvezető pályája

A 146-szoros válogatott Keane mintegy húszéves játékos-pályafutásának legmeghatározóbb időszakát a Tottenham Hotspurnél töltötte, de olyan csapatokban is futballozott, mint a Liverpool, az Internazionale és a Leeds United.

Edzői karrierjét az ír válogatottnál kezdte segítőként, vezetőedzőként eddig csak a Makkabi Tel-Avivnál dolgozott. Az izraeli csapattal tavaly bajnoki címet nyert, nyáron azonban távozott posztjáról.

de előbb meg kell ismernem a játékosokat és a mentalitásukat” – mondta.

A Ferencváros szerdái Spanyolországban edzőtáborozik, az első idei tétmeccsét január 23-án játssza, amikor a második számú európai kupasorozat alapszakaszának utolsó előtti fordulójában a német Eintracht Frankfurt vendége lesz.

Az FTC a bajnokságban a második helyen áll, hátránya egy pont az élvonal Puskás Akadémiával szemben, de egy meccsel kevesebbet játszott felcsúti riválisánál.

Könyves Norbert újra Pakson

Könyves Norbert ötszörös magyar válogatott labdarúgó visszatért az NB I-ben szereplő Paks együtteséhez. A 35 esztendőcsatár 2013–2015, 2019–2020 és 2023–2024 után immár negyedik időszakát kezdi meg a zöld-fehérekénél.

A rutinos támadó július végén, a Corvinul elleni Európa-liga-selejtező után igazolt a Vasashoz. „Nem úgy alakult a helyzetem, ahogy terveztem, szerettem volna, úgyhogy nagyon hálás vagyok a Paksnak, hogy visszatérhettem. Mindent megteszek, hogy minél jobb teljesítményt nyújtsak, és segítsen a csapatot a célok elérésében” – fogalmazott szerződötetését követően Könyves, aki a 2019/2020-as idényben huszonnyolc bajnoki meccsen tizenegy találatig jutott, és házi gólkirály lett, valamint az összesített góllövőlista második helyén végzett.

Ezt a tizenegy találatot a tavalyi, 2023/2024-es évadban is megismételte, ezzel ismét házi gólkirály lett. A paksi támadó eddig 299 NB I-es meccsen lépett pályára, amelyen összesen 76-szor volt eredményes.

Könyves 2020 szeptemberében a szerbek ellen mutatkozott be a magyar válogatottban, ezen a mérkőzésen győztes gólt szerzett.

Az USA három korábbi, valamint a hivatalban lévő és a megválasztott elnöke is részt vett Jimmy Carter gyászszertartásán

Az Egyesült Államok három korábbi, valamint a hivatalban lévő és a megválasztott elnöke is részt vett Jimmy Carternek, az ország 39. elnökének hivatalos gyászszertartásán csütörtökön Washingtonban.

Az amerikai főváros Nemzeti Katedrálisában tartott megemlékezésen többek mellett búcsúbeszédet mondott Joe Biden még hivatalban lévő elnök, a család nevében pedig Jimmy Carter unokája, Jason Carter szólalt fel.

A szertartáson részt vett Donald Trump január 20-án hivatalba lépő elnök, valamint Barack Obama, fiatalabb George Bush és Bill Clinton.

A gyászszertartás különleges pillanata volt, amikor Steven Ford, a 2006-ban elhunyt Gerald Ford elnök fia felolvasta apja búcsúbeszédét Jimmy Carterhez. Gerald Ford, akit szoros barátság fűzött hivatali utódjához, halála előtt írta az emlékező beszédet.



Fotó: MTI

A republikánus Gerald Ford az 1976-os elnökválasztáson alulmaradt a demokrata párti Jimmy Carterrel szemben, kettőjük barátsága ezt követően, már Carter hivatali idejének lezárulta után, 1981-ben kezdődött.

A 100 éves korában, december 29-én elhunyt Jimmy Carter gyászceremóniája és többnapos utolsó útja szombaton Georgia ál-

lamban kezdődött, érintette gyerekkori lakóhelyét, az egykori családi farmot, valamint Plains városát is, ahol élete jó részét leélte. Georgia állam fővárosában, Atlantában emlékező szertartást tartottak az állami törvényhozás épületében, a ravatal pedig két napon keresztül a Carter Center épületében állt. A koporsó kedden érkezett a fővárosba, Washingtonba, ahol a Capitolium kupolacsarnokában állt a ravatal a legmagasabb állami tiszteletadás mellett.

A csütörtöki hivatalos gyászszertartást követően állami repülőgépen szállították vissza az egykori elnök földi maradványait Georgia államba, ahol helyi idő szerint az esti órákban lakóhelyén, Plains városában szűk családi körben helyezték végső nyugalomra felesége, Rosalynn Carter mellé, akivel 77 évig élt házasságban.

Jimmy Carter az Egyesült Államok legidősebb kort elért elnöke volt, felesége 2023-ban halt meg. (MTI)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

FIATAL, ENERGIKUS SZEMÉLYT alkalmazunk munkakönyvvél HÁZTARTÁSI MUNKÁK elvégzésére. Tel. 0723-244-200. (sz.)

LAKÁS

ELADÓ Marosvásárhely központjában levő, jó állapotú, panorámás, 2 szobás, téglá építésű tömbházlakás. Tel. 0774-639-286. (24644-I)

MINDENFÉLE

ELHORDUNK régi bútort, ruhaneműt, faanyagot, ócskavasat, limlomot. Tel. 0747-816-052. (24795)

KIÜRITÜNK tömbházlakást, pincét, alagsort, elszállítunk mindenféle bútort, szekrényt. Tel. 0770-620-599. (24795)

MEGEMLÉKEZÉS

Ha egy könnycsepp gördül végig az arcunkon, az azért van, mert szeretünk, és hiányzol nagyon. Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet.

Szomorúan, fájó szívvel emlékezünk január 13-án a szeretett, drága feleségre, édesanyára, nagymamára, testvérre, rokonra, barátira,
GLIED MAGDOLNÁRA
született **GÁLL MAGDOLNA**

halálának első évfordulóján.

Megállunk néma sírod mellett, szeretnénk megfogni még egyszer a kezéd, és megköszönni végtelen szereteted. Elfeledni téged soha nem lehet, te voltál a jószág és a szeretet.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Szerettei. (24838-I)

Szomorú szívvel emlékezem január 12-én férjemre,
GHEORGHISOR ZOLTÁNRA

halálának 15. évfordulóján.

Emlékét őrzi bánatos felesége, Ica. (24840-I)

„Fájó szívünk fel-felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Emlékezünk édesapámra,
GHEORGHISOR ZOLTÁNRA

halálának 15. évfordulóján.

Hajnika és Wili. (24840-I)

Emlékét őrizzük itt a földön csendesen, mosollyal az arcunkon, mély titokban, könnyesen.

Kegelettel emlékezünk édesapámra,
GHEORGHISOR ZOLTÁNRA

halálának 15. évfordulóján.

Lánya, Edit és férje, Csaba. (24840-I)

Szemünkben könnyel emlékezünk január 12-én édesapámra,
GHEORGHISOR ZOLTÁNRA

halálának 15. évfordulóján.

Sírig tartó fájdalommal őrzi emlékét lánya, Cica, veje, István.
(24840-I)

Szívünk mély fájdalommal emlékezünk drága tatámra,
GHEORGHISOR ZOLTÁNRA

halálának 15. évfordulóján.

Szerető unokája, Noémi, férje, Attila, dédunokája, Roli. (24840-I)

ELHALÁLOZÁS

Megtört szívvel tudatjuk, hogy a drága feleség, édesanya, nagymama, anyós, rokon és jó barát,

ORBÁN ERZSÉBET LUJZA
(született Molnár)

életének 80. évében, folyó év január 10-én örökre megpihent.

Drága halottunk temetése 2025. január 13-án 11 órakor lesz a deményházi temető ravatalozójából, római katolikus szertartás szerint.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (-I)

MAROSVÁSÁRHÉLYI Asociația Culturală HAHOTA Kulturális Egyesület seară de cabaret

1985 2025

KELEMEN BARNÁ PUSKÁS GYÓZŐ CSEKE PÉTER

CSAK KOMÉDIA!

GÖNCZI KATALIN

JUBILEUMI KABARÉ 40 ELŐADÁS

Válogatás a legjobb jelenetekből... RENDEZŐ KOVÁCS LEVENTE

HALMÁGYI ÉVA SZÓLÓSI P. SZILÁRD JAKAB BODONI ILDIKÓ

Producer: Jakab Zsombor, Dizslet: Szabó Annamária, Zenei munkatárs: Kiss Zoltán, Fény és Hangtechnika: Republic Production

NÉPÚJSÁG electro REPUBLIC agentia de turism World Travel Shop ETV D utazási iroda




Szép Dalkó

SZÉKELY NÉPMŰSE
ZENÉVEL, TÁNCVAL



2025 | 01 | 17
 10 és 12 óra
 MAROS MŰVÉSZEGYÜTTES
 ELŐADÓTERME

Rendező: VAREA JÁNOS
 Rendező: KELEMEN LÁSZLÓ
 Széki népművelő: SZÉLYES ANDREA NATÁLIA
 BÉRO VILHELM
 BANDA KATI
 Énekesnők: KÁSLER MAGDA
 KOVÁCS SZABOLCS-ZOLTÁN
 Zenei vezető: MOLDOVÁN-IDDÓVÁH ISTVÁN


*Szervezett előadás. Jegyinformáció a 0757 059 594-es telefonszámon.


 Nemzeti Kulturális Alap

 EMBERI ERŐFORRÁS
 TÁMOGATÁSKÉZELŐ

Újdonság a
Kobak könyvesboltokban:

Pataki János



**AUTONÓM
SZÉKELYFÖLD I.**

Marosszék, Miklósvár-Bardócszék

Pataki János
Autonóm Székelyföld I.
Négy kötetben tárul az olvasó elé egész
Székelyföld, kötetenként két-két székely
bemutatva.

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám



**24
PLUSZ**

HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG
20 ÓRÁTÓL

ETV
ERDELY TV

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**


 S.C. CORAL IMPEX S.R.L.
 ISO 9001
 ISO 14001
 OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro


**Marosvásárhelyi
Rádió
Románia**

96 FM
106,8 FM
1323 AM


www.marosvasarhelyiradio.ro

**RADIO
KOKO**

ONLINE STREAMING